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ATA Nº 15 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata  da  15ª  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Geologia realizada em 30 de abril de 2022, às 17:00 
horas, por meio da Plataforma Google Meet.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, às dezessete horas, reuniram-se  
os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Geologia, Convocação 
sob  nº  03/2022/PPGGeologia,  com  a  presença  dos  seguintes  membros  professores:  Breno 
Waichel,  Liliana Sayuri  Osako,  Luana Moreira Florisbal;  a acadêmica Bruna Taiana W. como 
representante  dos  discentes,  sob  a  presidência  da  Professora  Luana  Moreira  Florisbal, 
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Geologia. O Prof.  Fernando Jacques Althoff 
justificou sua ausência.  Constatado o quórum, a presidente cumprimentou os participantes e 
deu por iniciada a reunião. Ato contínuo submeteu à apreciação a ordem do dia. 1º Item de 
pauta – Aprovação da ata nº 14.  A ata 14 da Reunião Ordinária do Colegiado Delegado foi 
aprovada  por  unanimidade.  2º  Item  de  pauta - Avaliação  dos  Planos  de  Trabalho  para 
disciplina de estágio docência dos discentes Bruno Osmar e Bruna W. Os planos de trabalho 
foram  readequados  e  aprovados  por  unanimidade.  A  discente  Bruna  irá  desenvolver  as 
atividades na disciplina Geoquímica do Exógeno e o discente Bruno irá realizar as atividades na 
disciplina Geologia para Eng. Sanitária e Ambiental, ambas ministradas pelos orientadores dos 
discentes que irão acompanhar o desenvolvimento das atividades. Ambos discentes irão cursar 
a disciplina Estágio Docência III.  3º Item da pauta  –  Solicitação de co-orientador externo do 
discente Alexsander Trevisan. A solicitação de inclusão da Dra.  Ana Maria Ribeiro como co 
orientadora da dissertação do referido discente foi avaliada e aprovada por unanimidade.  4º 
Item da pauta  –  Solicitação de desligamento de orientação do discente Marvim Mota pelo 
docente Neivaldo Castro. A solicitação de desligamento de orientação do referido docente foi 
avaliada.  Dado que já decorreram vinte e três meses de orientação,  este desligamento não 
seria  possível,  dado o prazo  regimental  de  dezoito meses  como limite  para  tal  solicitação.  
Contudo, considerando a extensão de prazo excepcional devido a pandemia de seis meses e a 
justificativa  apresentada  pelo  docente,  a  solicitação  de  desligamento  de  orientação  foi  
aprovada por  unanimidade.  Nada mais  havendo para  declarar,  a  presidente  Luana Moreira 
Florisbal encerrou a reunião às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, agradecendo a  
presença e participação de todos. Na ausência da secretária eu, Luana Moreira Florisbal, lavrei 
a presente ata e assino em nome dos membros deste colegiado.

 Florianópolis, 30 de abril de 2022.
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